

Foto soutěž „léto v našem regionu“



Kulturní výbor obce vyhláší
v období od 1. srpna 2014 do 31. srpna 2014
fotografickou soutěž na prázdninové téma
„léto v našem regionu“.



Můžete fotografovat dle libosti přírodu, zajímavosti, volno-časové aktivity, objekty apod. v Bdeněvsi a blízkém okolí.

Soutěž je určena místním občanům (číslo popisné, případně číslo evidenční či parcelní). Věkové kategorie prozatím nejsou stanoveny, podle zájmu mohou být případně utvořeny. Za děti a mládež jednají rodiče. Každý soutěžící může do soutěže zaslat **max. 3 fotografie**.

Přihlášením fotografií do soutěže potvrzujete svoje autorství a dáváte **souhlas k nekomerčnímu zveřejnění** fotografií na internetových stránkách nebo v tištěných materiálech obce případně mikroregionu Touškovsko.

Všem účastníkům do 15 ti let bude udělen diplom a drobná pozornost. Tři nejlepší snímky budou oceněny věcnými cenami a čestným uznáním.

Hodnotící komise bude pětičlenná a bude složena ze zástupců kulturního výboru a alespoň jednoho zástupce profesionální fotografické praxe. Hodnotit se bude nápad i provedení. Hodnocení proběhne anonymně podle číselného klíče.

Vaše fotky zasílejte na e-mail bdeneves@email.cz nejlépe najednou, optimální velikost souboru je cca 2-3 MB. Je také možno využít serveru www.uschovna.cz. Uveďte jméno a příjmení, věk, bydliště a kontakt. Ideální je formát JPEG, **název souboru: Příjmeni.Jmeno-nazev** (např.: Novak.Josef-kaplicka.jpeg).

Vyhodnocení proběhne na začátku září 2014 a výsledky budou zveřejněny na obecních stránkách. Ceny předají zástupci kulturního výboru.

Pozn.: Soutěž je dobrovolná, na výhru nevzniká žádný právní nárok. Pořadatel si vyhrazuje právo na změny podmínek v případě, že si to vyžádá situace. Osobní data, jako jméno a příjmení, věk, emailový či telefonický kontakt a adresa pobytu jsou důvěrná data, která budou použita jen pro účely soutěže a nesmí být poskytnuta žádným třetím stranám. Členové komise se nesmí soutěže zúčastnit.
Případné dotazy posílejte na výše uvedený email.
